



ОБРАЩЕНИЕ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые коллеги!

Рад Вас приветствовать в 2023 году! Перед вами первый номер научно-технического журнала «Нефть и газ». Мы продолжаем издавать журнал, благодаря вашему признанию и доверию! Искренне желаю вам здоровья и новых творческих открытий!

Знаменательным событием в жизни журнала было вновь включение в 2022 г. в Перечень приоритетных научных изданий, рекомендуемых для публикации научных результатов соискателей, ученых степеней доктора философии PhD, магистра, званий доцента и профессора.

Обращаем внимание авторов научных статей, что журнал входит в выше указанный перечень, по рубрикам: *геология, нефтехимия, бурение, добыча, разведка*.

Ежедневно портфель редакции журнала пополняется актуальными научными статьями. Многие ученые и ведущие специалисты нефтегазовой отрасли России, Украины, Румынии, США, Канады, Китая и других стран, издаются на страницах нашего журнала, тем самым обеспечивая специалистов самого широкого спектра оперативной и содержательной информацией о достижениях нефтяной науки, техники, новейших информационных технологиях.

Приглашаем ученых, аспирантов, исследователей к публикации научных работ в научно-техническом журнале, который распространяется не только в Казахстане, но и в странах СНГ, Европе, США.

Языки издания: казахский, русский, английский.

Рецензирование статей осуществляется членами редакционной коллегии, а также приглашенными рецензентами – ведущими специалистами в соответствующей отрасли науки из Казахстана и других стран.

Более детальная информация по оформлению научных статей размещена на сайте журнала «Нефть и газ» <http://neft-gas.kz>.

Авторы и подписчики имеют возможность получить:

- справку о публикации научной статьи в электронном виде;
- электронный макет номера журнала и обложки;
- постатейное размещение в ELIBRARY;
- регистрацию DOI для каждой статьи в журнале.

С уважением,
главный редактор,
доктор геолого-минералогических наук,
академик **Х.Б. Абилхасимов**